

MEMORIA DE ACTIVIDADES DEL CENTRO DE ESTUDIOS DE DERECHO INTERNACIONAL HUMANITARIO (C.E.D.I.H.), CORRESPONDIENTE AL AÑO 1991

El Centro de Estudios de Derecho Internacional Humanitario (C.E.D.I.H.) de la Cruz Roja Española, desde el 21 de Septiembre de 1984, fecha de su creación, ha venido realizando una importante labor en el campo de la investigación, estudio, enseñanza y difusión del contenido de los Convenios y Protocolos adicionales, relacionados con la conducción de las hostilidades y protección de las víctimas de los conflictos armados; así como de los ideales y principios del Movimiento Internacional de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja.

La actividad desarrollada se ha llevado a cabo en los ámbitos de la propia Institución, de la Universidad, de las Fuerzas Armadas, de las Fuerzas y Cuerpos de la Seguridad del Estado, mediante la realización de Cursos, Cursosillos, Seminarios y Ciclos de Conferencias, así como el intercambio de experiencias y actividades con las Instituciones y organizaciones de carácter y finalidad análogos al referido Centro de Estudios.

La Unidad de Estudios e Investigación realizó el estudio y elaboró el documento pertinente sobre *«La ampliación «in foro doméstico» del Derecho Internacional Humanitario: Una propuesta de modificación del Ordenamiento penal español, como consecuencia de la ratificación por España de los Protocolos de 1977 adicionales a los Convenios de Ginebra de 1949»*, que se envió al Ministerio de Justicia y a la Comisión encargada de la modificación del Código Penal Común.

Las actividades del C.E.D.I.H. abarcó conferencias, en redes de la propia Cruz Roja, con asistencia de 580 personas; cursos y seminarios en diversas Universidades, a los que asistieron 600 personas, en diversas sedes universitarias; cursos dirigidos a diversos miembros de las Fuerzas Armadas a todos los niveles, totalizando un número de asistentes superior a los 325 Oficiales; recibieron enseñanza, a través de diversos cursos, al menos, de forma directa, más de 1.100 miembros de las Fuerzas y Cuerpos de la Seguridad del Estado, y otros 5.000 Guardia Civiles.

Con otras actividades docentes, son 53 los ciclos divulgadores del Derecho Internacional Humanitario efectuados de 1991, a los que asistieron más de 8.000 personas.

MERCEDES BABE ROMERO
Secretaria del C.E.D.I.H.